

Одборници четири општине са севера Косова најавили су данас мирне протесте против Мисије Еулекс која, како су констатовали, кроз политичке прогоне Срба делује супротно од свог мандата.

У закључнима са ванредне заједничке седнице одборника општина Звечан, Северна Митровица, Лепосавић и Зубин Поток је најављена и израда "акционог плана за ненасилну и демократску заштиту" интереса српског становништва.



Одлуку о "мирним масовним протестима против самовоље и ванправног деловања мисије Еулекс" усвојило је 63 од 76 одборника српске националности из тих скупштина општина док седници нису присуствовали одборници албанске националности.

Закључке, у којима се констатује да "Еулекс делује супротно од повереног мандата и супротно циљевима међународне заједнице у Покрајини" прочитао је председник скупштине општине Звечан Дарко Радовановић.

Одборници све четири скупштине општине, навео је Радовановић јасно поручују Мисији Еулекс да сноси искључиву одговорност за пораст тензија на северу.

"Користимо ову прилику да позовемо представнике Мисије Еулекс на одговорно понашање и разговоре о моменталном престанку прогона Срба на северу", наводи се у закључцима.

На седници, којој је присуствовао и директор Канцеларије за КИМ Марко Ђурић, градоначелник Северне Митровице Горан Ракић је изразио жаљење што се представници Еулекса нису одазвали позиву за састанак пре почетка заседања.

- Оваквим ставом послали су поруку да нису у стању да оправдају своје активности и начин спровођење владавине закона који је очигледно у супротности са основним правима и принципима који сваком грађанину омогућавају статус невиног док се не докаже супротно - рекао је он.

Ракић је навео и да грађани захтевају одржавање "великог митинга на коме ће показати шта мисле и колико подржавају активности Еулекса" додавши да ће датуму одржавања бити накнадно саопштен.

На седници је затражено од Мисије Еулекса да престане са полтичким прогоном бивши и садашњих носилаца политичке власти на северу Косова и Метохије, али и генерално српског становништа.

(Танјуг)